

Dr. Mocos Zsuzsanna házi gyermekorvos

Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről

A praxis 1994 óta működik.

Rendelési idő : H: 9-12 óráig

K: 15-18 óráig

Sz: 9-12 óráig

Cs: 15-18 óráig Tanácsadás 12,30-14,30 ig

P: 15-18 óráig

A rendelő felszereltsége teljes, mind az informatikai, mind a technikai orvosi eszközöket illetően.

Akadálymentes megközelítéssel és mosdóval nem rendelkezik a rendelő, de ez a körülmény eddig nem jelentett problémát a betegellátásban.

A gyermekorvosi ellátás során feladatom a napi betegellátás, az egészséges , és a beteg gyermekek gondozása emellett a sürgős esetek ellátása. Ennek érdekében továbbra is rádiótelefonon bármikor elérhető vagyok.

Az egészséges tanácsadás ideje alatt a gyermekek gondozása során elvégezzük a szűrővizsgálatokat, védőoltásokat adunk be. Ezt a munkát a két év alatti gyermekek esetében a védőnőkkel egy időben végezzük a rendelőben. Ennél idősebb gyermekeknél a védőnők külön behívásra elvégzik a rájuk vonatkozó szűrővizsgálatokat (látás, hallás vizsgálat, vérnyomásmérés, felméri a gyermek testi, szellemi fejlődését) és az általuk elkészített un. státusz-lappal jönnek a további vizsgálatokra.

A kötelező védőoltásokat a körzetben mindenki megkapta, ezen felül egyre több ajánlott oltást is elfogadnak a szülők. Szinte mindenki immunizálva van agyhártya gyulladás ellen. (Meningococcus C) A bárányhimlő elleni védőoltást is egyre több szülő igénybe veszi, a lezajlott bárányhimlős megbetegedések során szövődményt nem tapasztaltunk.

A gyermekeknél továbbra is a leggyakoribb betegség a vírusok által kiváltott felsőlégúti hurutok, továbbá igen megsaporodtak a hasmenéses esetek , és gyakori a kötőhártyagyulladás is. A vírusos légúti hurutok szövődményeként - az arra hajlamos gyermekeknél- középfülgyulladást, ritkábban arcüreggyulladást észlelünk.

Ezen az elmúlt télen sem találkoztunk típusos influenzás megbetegedéssel, viszont egy légutakat megbetegítő vírus elhúzódó panaszokat okozott, mely körültekintő terápiát igényelt. Szövődményként sok esetben találtam tüdőgyulladást, melyet legtöbb esetben az un. atípusos kórokozók váltották ki. Ennek jellemzője az aránylag jó általános állapot mellett erős köhögés jelentkezik.

Továbbra is az allergiás megbetegedések emelkedését látjuk mind a légúti, mind a táplálék allergia terén. Ez utóbbiak közül a tehéntej által kiváltott érzékenysége a vezető szerep, egyre több időt szánok a megfelelő táplálkozás tudatosítására a szülők részére.

Fertőző betegségek között sok volt a skarlát, illetve az utóbbi hónapokban a bárányhimlő is.

A gyermekeknél továbbra is javasoljuk az emelt D-vitamin adását, a tíz éven felüli lányok prevencióként vaspótlásban részesülnek.

Korábbi jelentésemben is említettem , hogy egyre gyakrabban találkozunk tanulási nehézségekkel küzdő, hyperaktív gyermekekkel. Az elmúlt években sokszorosára nőtt a problémás gyermekek száma. Nekik több segítséget kell adni a közösségbe való beilleszkedéshez és gondozójukra is több feladat hárul.

A gyermekek egészséges fejlődése érdekében nagy hangsúlyt és időt fektetek a megelőzésre.

Az Óvoda vezetővel és a Családsegítő munkatársaival is rugalmas az együttműködésünk.

Kölcsönösen jelezzük egymásnak a problémás eseteket, esetkonferenciákon többször részt vettem.

Tisztelettel



Dr Mókós Zsuzsanna

Kerepes, 2017.05.17.